Weißt du wie ich mir die Nummer der Auskunft merke?? 11 Nutten, 88 x gepoppt, 0 Problemo!
Glück im Spiel - bedeutet Geld für die Liebe !
Trink bis dir die Nase leuchtet hell wie ein Karfunkel, auf daß du etwas Farbe brings in des Daseins dunkel
Beim ersten Mal: Sie: Liebling, was machst Du, wenn ich jetzt schwanger werde? Er: Einen Säuglingspflegekurs!
Die Sonne scheint. Die Mücken zwicken. Hohes Gras und nix... zu lesen
Flupp! Dies ist eine Mail-Schnuppe. Sie bringt dir Glück. Sende Sie an 6 liebe Menschen weiter und sie wird dir einen Wunsch erfüllen
Ich bin ein Virus und verseuche jetzt ihre Handykarte! 5-4-3-2-1 zisch-britzel-dampf-rauch-krach-peng-bumm-zak! So ab jetzt sind Sie E - Plus Kunde!
Gretchen zupft an einem langen Ding, das zwischen 2er Beine hing, bis sich daraus ein Strahl ergoss, der zwischen Ihren floß. Sie molk die Kuh, was dachtest du ???
Wenn mann bedenkt wie er da hängt, so locker und lose in meiner Hose, so dick und rund, oh du mein geliebter Schlüsselbund.
Was ist zwölf Zentimeter lang und macht die Mädchen dick? -Duplo -die längste Praline der Welt...
Wenn meine Hände zärtlich Deinen Hals berühren, und meine Lippen Deine Öffnung spüren,dann weiß ich Du gehörst zu mir oh Du mein geliebtes Flaschenbier.
Ich fühlte ungeahnte Kraft, da spritzte schon der weiße Saft. Ich schwebte auf rosa Wolken, denn zum ersten mal hab ich ne Kuh gemolken!
Wieder ein Tag vollbracht und, wieder Mist gemacht. Schlaft wohl ihr Sorgen, leckt mich am Arsch bis morgen, und morgen mit dem selben Fleiße die gleiche Scheiße. 
Platsch! Dies ist der erste Handy-Schneeball! Er eröffnet die Schneeballschlacht 2000! Bewerfe alle Handybesitzer die du kennst! Los geht's! Viel Spass! 
Wer zuletzt lacht, hat`s zuletzt geschnallt 
Love is a name, sex is a game, forget the name and play the Game!
Leise rieselt der Schnee, mir tut's im Herzen weh, denn der Winter ist eigentlich a schmarrn, weil ma nur langsam fahrn kann! 
Gunter Gabriel sagte mal zu Heck, geh von meiner Freundin weg. Darauf sagte Heck zu Gunter, hilf mir bitte erst mal runter.
Das maximale Volumen subterrarer Agrarproduktivität steht im reziproken Verhältnis zur spirituellen Kapazität Ihrer Erzeuger. Kurz gesagt: Die dümmsten Bauern ernten die dicksten Kartoffeln!!! 
Denkt Euch, ich habe das Christkind gesehn, es kam aus der Kneipe - und konnte kaum stehn! Jetzt liegt es drüben im Tannenwald... - und hat den Arsch voll Hannen Alt !
In diesem Moment schlafen gerade 6 Mio. Menschen,19 Mio. Menschen essen, 2,2 Mio. Menschen lieben sich gerade, und nur ein einziger Depp liest das hier!!
Warum hat der Nikolaus so einen großen Sack ? Er kommt nur einmal.
Früher war es so geregelt, daß der Graf die Gräfin vögelt. Heute ist es so verzwickt, daß alles durcheinander fickt.
Ich bin ein Alien verkleidet als Dein Handy. Mit Deinen Fingern spielst du grad´ an meinen Genitalien herum. An Deinem Lächeln merke ich, dass es Dir gefällt.
Warum ist der Nikolaus ein Krüppel ? Rute in der Hand und Sack auf dem Buckel. 
Wenn einer aus dem Fenster speit, dass nichts mehr in ihm drinnen bleibt, und er wird vorübergehend blind, dann herrschte starker Gegenwind.
Vorbeugen ist besser als auf die Schuhe Kotzen!
Es fickt die Maus es bumst der Bär es lebe der Geschlechtsverkehr!
Pinoccio und Schneewittchen gehen durch den Wald. Sie stürzt sich auf ihn setzt sich auf seinen Kopf und schreit: "Nun lüg doch endlich !"
2 Elefanten sehen zum ersten mal einen nackten Mann. Sie schauen an ihm runter, schauen wieder hoch, zweifeln. Wie zum Teufel kriegt der sein Essen in den Mund?
Kennst du die Schwestern von Fix und Foxy? Paxi und Fixi!
Wenn's Niklaus mit der Rute treibt, das Christkind sich am Schlitten reibt, Knecht Ruprecht auf Maria pennt, dann sind wir mitten im Advent.
Was ist der Unterschied zw. den Schummi-Brüdern und Sigfried&Roy? Der Gesichtsausdruck, wenn der eine dem anderen hinten reinfährt
Die Haare wachsen lang und rot, da weiß man gleich er ist in Not, er sollte sie sich bald mal färben, sonst wird er noch als Jungfrau sterben.
Schumi sprach aus Wasser werde Wein doch das Wasser liess es sein. Da wurde doch jedem Idioten klar das Schumi nicht der Renngott war.. 
Wir trampeln durchs Gemüse, wir trampeln durch die Saat. Hurra wir verblöden, für uns bezahlt der Staat 
Zwei junge Mädels ganz verzückt (Lyrik) wandelten im Rosengarten (Romantik). Die eine wurde gleich gefickt (Logik) und die andere mußte warten (Tragik).
Wenn Mittags hell die Sonne funkelt oder Abends wenn es dunkelt oder Nachts die Sterne blitzen hab ich meistens einen sitzen.
BIN GUT DRAUF, SUCHE JEMANDEN FÜR DRUNTER
James Bond sagt zu der Kellnerin: "Stell mir einen Martini hin." - "Soll ich ihn rühren oder schütteln?" - "Ich wär gerührt, würdest Du ihn schütteln!" 
Heute sprach die alte Hex, nachher machen wir Karnickelsex.
Die Pille ist ein fauler Zauber - nur Ajax hält das Becken sauber.
Der Auerhahn, der Auerhahn der schaut mich ganz schön sauer an. Das macht mir nichts, weil ich jetzt Penne und zwar auf seiner Auerhenne.
Beim Kicken gefürchtet, von Weibern verehrt, am Glase der Beste, sein Körper begehrt, politisch gebildet, der Schwanz wie ein Bein, dass MUSS ein Berliner sein!!
Wat hat 100 Zähne und bewacht ein Monstrum? Der Reißverschluss meiner Hose!
Handys sind die einzigen Objekte, bei denen Männer sich streiten, wer das Kleinere hat
Selbst die Würmer in der Truhe, haben auch nicht ihre Ruhe, ständig diese gleichen Lieder..... HOSSA singt es immer wieder..
Jürgen Drews sagte mal zur Gitte, laß doch das Gewürge bitte. Darauf sagte Gitte: "Jürgen, wenn Du singst dann muss ich würgen"
Mit Männern ist es wie mit Computern, hätte Sie noch etwas gewartet dann hätte Sie einen besseren bekommen
Was ist der Unterschied zwischen einem Mann, der betrunken ist, und einem der Viagra nimmt? Der eine hat so einen sitzen, daß er nicht mehr stehen kann, und der andere hat so einen stehen, daß er nicht mehr sitzen kann!
Die 3 Wunder des Mannes: zu kommen, ohne eingeladen zu sein, Scheiße zu machen, ohne auf dem Klo zu sitzen und ne Latte zu haben, ohne im Baumarkt gewesen zu sein 
  

